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Usmernenie k vedomostnej súťaži 

ČO VIEŠ O HVIEZDACH? 

Vzhľadom na nepredvídateľnosť epidemiologickej situácie nie je možné uskutočniť 

vedomostnú súťaž „Čo vieš o hviezdach?“ v plnom rozsahu podľa propozícií vypísaných 

Slovenskou ústrednou hvezdárňou v Hurbanove (SÚH). 

Hvezdáreň v Banskej Bystrici na základe odporúčaní SÚH bude organizovať pre jednotlivé 

vekové kategórie len jedno okresné kolo a to online formou. 

Zúčastniť sa ho môžu záujemcovia zo všetkých okresov Banskobystrického kraja, spĺňajúci 

podmienky súťaže. Do krajského/celoslovenského kola postúpia súťažiaci umiestnení na prvých 

troch miestach v jednotlivých kategóriách z každého okresu. 

1. kategória: žiaci 4. – 6. roč. ZŠ a 1. roč. osemročných gymnázií 

2. kategória: žiaci 7. – 9. roč. ZŠ,  2. – 4. roč. osemročných gymnázií  
                       a 1. roč. päťročných gymnázií 

3. kategória: študenti stredných škôl, gymnázií, 5. – 8. roč. osemročných gymnázií  
                      a 2. – 5. roč. päťročných gymnázií 

 
Účasť v súťaži je podmienená online registráciou na stránke:  www.astrobb.sk 

Termín registrácie:  22. marec – 9. apríl 2021 

Každému prihlásenému bude vygenerovaný kód, ktorý bude súťažiacemu zaslaný na mail 

uvedený v prihlasovacom formulári vrátane inštrukcií k súťaži. Týmto kódom sa do súťaže prihlási 

v deň jej konania. 

Termín okresného kola:  14. apríl 2021 o 14:00 hod.   

Vyhodnotenie súťaže:     15. apríl 2021 
 

Online test bude obsahovať 10 úloh: príklady, otázky zo všeobecnej astronómie, slnečnej 

sústavy, hviezdnej astronómie, výskumu slnečnej sústavy a histórie astronómie. V mapke 

hviezdnej oblohy bude potrebné určiť názvy súhvezdí, mená hviezd a objektov (galaxií, hmlovín, 

hviezdokôp...).  

Tematické okruhy a študijný materiál nájdete na adrese: www.astrobb.sk/sutaze.php 

Čas potrebný na vyplnenie testu bude max. 45 minút. 

Súťažiaci umiestnení na prvých troch miestach (v jednotlivých kategóriách a okresoch) 

obdržia mailom diplom. Vyhodnotené bude poradie súťažiacich po jednotlivých okresoch.  

 

Prípadné otázky k priebehu súťaže Vám zodpovieme na dole uvedených kontaktoch. 

Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu. 

http://www.astrobb.sk/

